H & 0l & AHS B Ml A

of
i’
oF
uJ

n —
)
™
ok 5k
7 K0

b
RO =,

K0 22 %0
or ™ or
<0 <

6 i

|.IA—D__.I
I+ &0

X XH
|

D 2 > IR g8
N N R S Y <
il BN 3 2 g |8|8 6
Ko |< J =
E g
)
Q [l Ne]
g g S g B
[y N~ —
war |8 8 B 3 SIS
w3 | © ¥ -
RIS
© [ap] (<P )] ()N e)]
BSEEEREEJIRNEEEBIRSEREETEREEIEISEE B B 8 88 88 8 RE 8
m7mm&7m%%7%%%%%M%m11 21%%% — — =) ©w ol S\ITs) < < —
M Te) 0| w0 0| o o[~
e
=
m =< m W< m =<
ol ol ol ol ol ofl ) w Kl = = 3o w T
ST 225 e 8 8 2 ¢ S e g S
0 D @ @ D & o @ W oY @ w® )
or 5 s%ggfg gy g9 ¥R g g z
30 R T 8 8aSiw TR g8
¥ R g3 3 8 s oS8 38 Suw ., 8 ~
: o 8s88¢S 8 c P peme D R
) ° g8 N8 T 3 W w8 g8 =
= <) o o =
< n @ - = WS wm oamwm T
i o o = * = 3 a4y 5 3 .
= Y g0 ok ow w32 gl
. N S M R A= TR =
= F oo K oA M 2 g ¢ Lw
=5 I = o 5 oo W K = o
= _ w = s oy 8 & m IFI < B X B 0k 8% <
oF ) m.__ = oo B S L T - 1 V R R
Y Al - Moo W DB RO R R R R R A
0 oK o Wl=lZ Mtz _ FFS T o 5 = 55 ZOoo oM
) 0 x HplgesBeawan g st o8 ¥ Y L L Low
RO | W tH wlerwa Y PTHRETFEHzT T 2 2 5 3% % 70
~ |3 = R0 o | = g o sls ©
X |® o) o 42[® &1
Ik [ro ~ < S
o f __w
sy ol
%




od
i’
oF
uJ

n —
- )
™
ok K
= K0

ohks
RO =

K0 22 %0
or ™ or
<F 70 <k

6 i

|-IA—D__.I
I+ &0

X XH
&t

8,000

n0
Klo
E
E=)
S S
] S
S g
LH3r
ifed
KIS
8 S 8 8 8 S S & S S8 S S 8 8 S8 8 8 8 8 S S8 888888 8 8|8
o O O v o ([} Yoo} Al @ O © < O© AN ©O O O O ™ O O© O O O O O O u o wu|o
o Ny o 8 - g ©o = -8 eorESgwy N SosFTFAd--NGC—|g
3
<
=
4 o 3 @ ol ol o o o o o o o ol
: 5 s 2 8 & o § =%  Fc g £ st 5
E CE < 2 73 S T O 0% o %
or 4] m 4] od 4] Q QU X ¥ S » = = = M = m
A 8 8 8 J i o W o S S 82 8=
X0 S g 30 80 8 S 8 mm mm
o ; = ) 28 g 88 g 8 %% = e
m [ep] (ep} — * K - -~ - -~ o o o) o
. ® W 8 88 8 - S
@ 5 £ 5 5 5 48
< - - [aN} [aN] [aN]
=3 &l
— ok _ _
= =z 2 n
Q) a 2 = &
F = O | ] z|
ol 0 S = = TE
o <F nJ H 80 nJ O._“_num
& - _ = @ 0t » S
R0 i ° B i 5 = T
: 1 e ! I 0 o Y 8
z (=] ok w D W
IF




od
i’
oF
uJ

n —
- )
™
ok K
= K0

ohks
RO =

K0 22 %0
or ™ or
<F 70 <k

6 i

|.IA—D__.I
I+ &0

X XH
&t

e S8 218 8 818 RR|e |3
N e < Q<= NN N Q)| X
Y ANl | AN (@) ™™ || < | M~
A0 8 & S ~ <
KIo 2
El g
D
8 el 818 S e Q188 N3
< el et = < Qe |2 Q| 2
z >
id o
RIS
wwmwmmwwmmwmmmmmwwwm SB[ B3B3 B3I I LS S8S 8II888 8
SO O O O O W v ™M I OO O O O|Oo|o O|l~—|IN|N I I~ — OO I~ © 0 O MO O O|XV|— O O [Ye)
sRRo|Blzase = rg88gglo° °lgelese~y ~- - gglegve =
al -
<
S
ol ol oM ofl ol oll O oll ol o ol ofl ol o] &0 oll [y
% ¥ &Y 5 Y =8 YNNGy N 3
ho 80 &0 B0 30 &0 oL & ho ho Ho ho Mo 80 of ho % |
or 283388 S 2D g F :
H.MO m X x X x x ~— x x x x x Ol_m\_ — m
X0 W o|*_H | o o ol o of W %m | oF/ of of of oY m m %m | m
1 -
ﬂ 1 2 || BeEEEEEe :
3D U o R LR X I o R LRI o
g 3 s~ T oo sl ™ - S|
=3 00 3 W b b ) <
ok = A = 2 0 R0
= | =z L z . i Y
< S z 5 | _ Kl
S I B = @ g = o M2
= W o ~ w0 = |- ol I = o2
A0 & Ki & = Mo H n n
o] L—-— K0 o KO A0 % 2 o Ul A0 = ol W
= ol 2 %0 = 0o o Al ek o L = 0o Gt o =<
wﬂmmuﬁ_%%a& o o A Sam sk |9 |do o m o E N A
. I L or m < <+ 5 31 T |= WO gr orjurfoh RO < N ob m=< < - 5 ___.% — 0or 1 80| o 0 or o
= 00 KO RO RO|TH|m{ <k il __Oﬁﬂ%%|EMao For <Hlmelak KI® |||z Ul 1) __%ﬂl___%%u&__%ﬁ. W |0 |A <F <F
O LR v s = i el Y I Y I Eea TR o o S N = i R e o [T 1
RO m <k < <lanfm ® O W THEE R B xR 06 G lo|~ mo R A RN RS R R NG|z R R
X |° S| I < SHR |2 S
I+ i




od
i’
oF
uJ

n —
- )
™
ok K
= K0

ohks
RO =

K0 22 %0
or ™ or
<F 70 <k

6 i

|-IA—D__.I
I+ &0

X XH
&t

-

22,840

no
Klo
E
E=)
g
e 5
<l
RIS
S S 833333333333 8388888888 ] S 8 S ES8S8S38388&8 8 8 8
O OV 0O O O O O O =~ O O O O © © UL MmO N © o oo o < o O SO — 8 N 0 ©O © — O O (@) (@)
S I <YUDSBAAD GGG g g xdy S oA dgE~N - s S o
o —
al
<
=3
o o W o W o o o o o W Y, W oW W o o 4 4«
[aNEEN N [V QN AN aN) N~ O© M N~ [V aN| Al [aN] (o) Al Al A A = - =
* ox * x x S5 5 5 * % *  x 3 T Ok ¥ x o % 5 I B3
» O S \AM] 30 o oL
X = = I = S 22258 g 8 3
Al g g o SB8 55535 88 pRLE =8 BBEZE® o g o
: = oo S S oo N %1%% =4 - = = ]
a L= <O 83883 < wmg 20 -
5 EEE i 2 4 2
o I o g o o 2 w50
W <k % H O ow . ~ ro a mﬂ Kq (0 n <k
= kA hog 28 Ws © o > 80 wu_ 4 M
= o) = o o 4 O 4 — @ M0 M &o 5 ™ - — X W 3D T
i) n [N IS T = ke S = O [a] =) = = iy x
iof 4 Uy AR &+ oo e“_ w U s R R4 r =
— ) R 0SB oo S+ = M G = K0 < 5 D =X 0k <=
oF s <t oD op R0 W = by - 00 =< i A0 Ok 1 ~ = I4 OF ~
ul Roomn oy DT 0 m gy S w S oF kS R gy mom T A g R
. o RMyModd ymadMA gy < B N o g o o s R K w W
U ES .oqwﬂoéﬂ_.azogMDA_.@M%A_.M%MA_.WEE i) 3 mgmmoﬁlacr_:r_Awmrﬁ Rl
R g ® Nt Fpnad P ao?PTsa®¥as & wf af?PPFT770eF 7
- o0 = o 0 ~ ~ o H Y ~
I+




of
i’
oF
uJ

n —
- )
™
ok K
= K0

ohks
RO =

K0 22 %0
or ™ or
<F 70 <k

6 i

|-IA—D__.I
I+ &0

X XH
|

-

KIO

Hlw

HMEE
Ofl &k2h

ol vy

3,000
12,000

5,000
10,000
6,000
4,500
3,000
2,000
4,000
4,000
3,500

12,000

12,000
4,000
43,000
18,000
10,000
5,000
5,000
1,200
1,400
600
1,800

36,000
20,000
20,000

- SRA(3) - HIRAEY

- ESS

S LRE-L

1,000,000 37 2
2,000,000 67 2

-otHA A= EHel

<
il

.

K0
oF

Mo

200,000 *500H
600,000 *107H 2
450,000 %1000 2
1,000,000 *47H 2
250,000 *169H 2

1,000,000 *57H 2

-Al&

<+
it

-

il
Iy

() 2

3,000,000 *49H 2

<+
Ty

Ok

i
0
&l

3

-
[}

18,000,000
200,000 +3CH

2 &8I0l HAZH|

5,000,000 +2CH
5,000,000& = 1CH
5,000,000 *1CH

2,000,000 +67H 2

QEHOl 2=

-JIEH AlE

t

3

-

Kb =

500,000 129 A+2

A

1,030,000
1,030,000

20,000
20,000

2,432,000
2,430,000

20,000

1,402,000

120,000
100,000

120,000

1,400,000
1,000,000

40,000,000& *37H 2~

Cl2AS SSAWH SAH

H

401 AIZHIY 20
CH&

206 =4I
01 M= HI
01 A=l




od
i’
o
uJ

o —
- )
™
ok K
= K0

0
RO =

K0 22 %0
or ™ or
<F 70 <k

S M s

|.IA—D__.I
I+ &0

X XH
&t

-

KIO

Hlw

28,000
28,000
ANB4,461
N56,461
AN56,461

HMEE
Ofl &k2h

2,000
34,000
34,000

614,665
592,665
502,665

Ofl &F2H

50,000

10,000
2,000
2,000
6,000
6,000
6,000

550,204

536,204
536,204
287,468
155,472

32,864

6,952
61,620

13,440
6,720
8,000
2,400

206,400
126,400

22,120

3,160

37,920

11,200
5,600
18,960
3,318

42,336

474
5,688

11,376

- HyS

- SRA(3) - HIRAEY

S - B

=<
M0

==
1o

79,000 »8& 52

A& 2]
79,0002 x8EH x2462

=
=)

= SHI
ikl
[e——

04 JIZtH22XSE+
o2

03 AlZ 2 THHI

405 At
101

-

<+

-3 xt

300,000 +8¥

=l

79,0002 +8% * 112
118, 50024 *82+652
140,000 48 * 1224
70,0002 82 * 122
500,000 *8 % *2
79,0002 #4022 x40
79,0002 *40& 7L

Il
==

-

<+

-2 xt

79,0002 ~40E 1
118,500& x40 H ~8
140,0003 x40 23

70,0003 »40Hx2E

79,0003 x6H+7

79,0003 6 x40

-Jl=s

79,0003 x6H 18

o

3+

-t

8,000
A8,000

22,000
9,000

13,000

1,680
840
14,000
5,000
5,000
9,000
9,000
700

o
=2

|*48

118,500& 62«8
3

140,000 6 H +2

70,0003 x6H 28

39,5003 x6H *1

01 A2t




2A:

M 2 D8 EE 2 2
el oS 28 2 2 (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
-HAXtE |F 4,200
“HAXE ] 4,100
==& S2=01 erd 2| 146,000 0 146,000
s 43,800
Al 102,200
101 ©1AH| 146,000 0 146,000
< 43,800
Al 102,200
M ORINZZ2NSE S 146,000 0 146,000
==& HHEII2 2501 &E 2 146,000
= 43,800
Al 102,200
M2 st X (LAs SAH 25,000 0 25,000
= 7,500
== 5,250
Al 12,250
201 er23| 25,000 0 25,000
= 7,500
[ 5,250
Al 12,250
01 At22telt] 25,000 0 25,000
M-S LAts SA 25,000
= 7,500
== 5,250
Al 12,250
JIBtAIE & R X2l 1,813,063 1,272,820 540,233
= 70,000
Al 1,743,063
SHEER FAl2c 89,535 9,297 A6, 762
01 e1AH| 29,19% 34,457 A5,262
M IRINZZENSES 29,195 34,457 N5,262
SEEE HE & SZEH| 29,195
== 79,0002 x 1 =247 19,513
=5rg 79,0003 1 x52 4,108
-AXt=g 79,0003 x1&8*112 869
-FERdsg 79,0003 x 1 » 15 1,185
-=S &l 140,0002x 1+ 122 1,680
-S| 70,0002 x 18 x 12 840
-EEF0HI 500,000 1 =23 1,000
201 Ler23 | 60,340 61,840 21,500
01 At2tltl 21,340 23,740 2,400
SELEY 2 21,340




S SRR
o o J|u 8E Q A
Sl JIERAIE % ST (SHol: ®e)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
ARBE Y HARE
25,0002 128 1,500
SAEAR UEA S ol
5021#40, 000 %25 4,000
-H2D), HiEl S 2xE
35,0002 =801+ 122 3,360
-2 8,000 3% <102 128 2,880
-2012H| g 300,000 * 128 3.600
52| HY 242 300,002 122 3,600
~PELELS Yo Ay
20,0002 122 2,400
2 2224 39,000 38,100 900
SHTHUER 2 39,000
0123 1,200,002 122 14,400
-M5l4E 23 00,0002 128 1,200
-AgE | 850, 0002 128 10,200
-ASE SESHA ADIRES
150,000&1* 1224 1,800
-V E4123 50,0002 128 1,800
-SEEES 20| |NES
400,000 * 122 4,800
-SHEEY RIS 40,0008 % 128 4,800
SHTFHL2E 29 Y 22 368, 176 441,488 A53,312
101 124 265,126 308,638 A3,512
VSTEFEESEERS 265,126 308,638 A83,512
LA SSE HATH| HAIR (LA 150,212
== 79,0001 %42 %2472 78,052
FEag 79,000 x4 x50 16,432
-2Rag 79,0002 x4 *112 3.476
FYo24g 118,500 x4 +682 .28
-R2EYsd 79,0001 424 152! 4,740
-S| 140, 00024 +424» 128 6,720
-S| 70,0002 x4 * 122 3,360
~HEEH| 500, 0002 =4 523 4,000
-l =] 300,000 %43 1,200
SHEHSSE WD SARH| HA0IR 41,675
123 79,000% 102 %292 22,910
= 79,0002 * 102 +6 4,740
-2Rag 79,0001 1024 12! 790
Hgo24g 18,5002+ 1072 8.2%
-REEY4Y 79,00021* 102+ 12 790
gl 140,00021% 102 %152 2,100
-~usH| 70,00021%102*1.52 1,050
-Il=H| 100,000 %1024 1,000




od
i’
oF
uJ

Al

= #0 Ok
30 a.:. oK

8
=]
[ui)

d

A=
—=
J
|

H
t

o
[y el 3
. — o
o JIBEA

2A:
X XH
o
&

S8 8 o
AN A (@) ©
Klo =
A
D
S g g
@ | 5 o)
Hﬁ — — @
RIS
) O Lo
§5epge foEcogEs £ § § § § £ 9gEEE S8E § gEEg[
al
<
=3
ol ol @ ol ol ol G @ B ol W T W O~ T W W /] e L R R B B
Q© — N~ 0 un O Al 0] Al — Al Al [aNEEN N < = = = AN O
S en 2225 9 PR SR T 5 R R B>x=%
o [mR2cce Yamd B B ow ® S ® | S X o g
— X X X * < o O x oL oL
) %%%%%% mv_ﬂﬂm,%% g 8 § S . 8 8 E§ .8 3 mmm
g |4 B ® ® S S 8 8 < & g g 8 g S S Sg8
0 m o - [¥o) - laY S Al « [Xe) - S o N O
- S S s e s 2887 M S _® - o= o 858 §
|~~~ @ms o 5 g Hio D D 7 30
= |® g £ R g W oy o 30 = B
o |2 S i - 4 3 om0 il 3 = R
= [N ~ o < i 0 A
= Bl X i, Rl H
- 0 4 8 4 = o 0Z o @ o
= |> ° A S| N (S W o T =
= |r o B3 » 4 m o f A e R xlwm
S o @ 5% i Wz oz 0z 2 w §F B ZEx %3 _ IR
F % 0 K0 K 0w 0™ w o™ - o Py DRSS @m ERER
Or <F <k <t — = e e e th Gy Rl _ [N K 0k = = K & B
ol or S0 m0 oF ou fr S|z Or Al =l 1l 1 = 20 ol o o < o N 0 ok =
ol R u_. w_. TR sz s s gl @ @ @ W A < 0 o4 - RO o mﬂ ~ | ro
= |© W wkmom A Dobow e ow|W|(W T KoK K Koo R R ooy omoul o oh woE0 T oo RD | oir
i L e = -7 e O N B - B = S N N < N s A R = =
RO & o R oo W Ob o R RN T KO R0 &0 R0 <k m) Ho 16 0 K B WS K RO K0 &5 |75
- o o ' |=|= o O O O O B B L ROWE B A RS
H o 1O (@] s
N KO
Uy o




SN 4SS
Hu: R Ol &#E Y 22
s JIRtAIE & = X2k EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
201 er23 | 47,700 48,150 A450
01 At2teltl 22,900 19,750 3,150
ST WA Ul ZHl AXE
660,000 %102 6,600
FHEEN+=E 2= NS
2,000& x13]%2,500% 5,000
HEIIZ SH425 22K 34|
8,000 +252 442 8,800
RN d24T| Rt %
150,000 = 10CH 1,500
HEDIZE 2H0IE A E X}
500,000 2= 1,000
2 S52g4l 24,800 28,400 23,600
TXREH 282 3,000
SHEEN==E &2 ol & EEH XI&H 18,200
-HEHl 1,800& #4002 | E1 % 153] 10,800
-2 200,000 *7TH 1,400
-H|==4H| 1,500,000 42 6,000
BOHEDIZ2t 2=01 etA2e| R 3,000
-H=H| 1,800& %180 &1 *43] 1,296
-ZHl=&H| 1,704
HEI1ZE TV, 2IEH AIE =
50,0002 6«22 600
301 EtE NS 38,642 32,885 5,757
14 IIEt2 8= 38,642 32,885 5,757
SHEEN==E HEI(2t OI2HI0IE THeHd 20,338
-Jles 79,0003 x5 »20 11,455
RPN S 79,0002 x5 H 6 2,370
= PNESy 79,0002 x5 12 3%
S AIEL RS 118, 500214524472 4,148
-RIRYLY 79,0002 512! 3%
-Z Al 140,00021 52 #1.5% 1,050
-IEH| 70,0002 +524*1 .52 525
SIRHSTEM, AlIEATE SAH)
8,000 x8E #2241 »44 & +2H Al 11,264
sSgHS gL gEEs A2
8,000 x5 * 141 x44 L4 H | 7,040
307 @20l & 40,000 35,000 5,000
02 QIHEHAIEE X 5,000 5,000 0
S=0| FAXS oiges 5,000
04 QIZHHAIAIH E X 35,000 30,000 5,000
SHEM+FE HIA 36,000
401 Al HIZL 201 69,000 279,000 A210,000
01 Al&H| 67,000 277,000 A210,000




=
2y
JIBEA

0

2A:
R ZH -

o™

od
i’
o
uJ

Glkn)

=7 0 OF
B0 Wl -,

d

el

-

KIO

Hlw

800,000
800,000
800,000

140,000

140,000

140,000

262,980
62,980
A62,980
A1,180
A4,780

3,600

HMEE
Ofl &k2h

2,000

200,000
200,000
200,000

198,190
198,190
198,190
105,430

68,430

37,000

Ofl &F2H

22,000
40,000
5,000
2,000
2,000
1,000,000

1,000,000
1,000,000
1,000,000

140,000
70,000
70,000

140,000
70,000
70,000

140,000

140,000
70,000
70,000

135,210

A

Al

Iy

Al

iy

Al

14,550

135,210
135,210
104,250
63,650
36,000
7,140
7,410
8,100
5,000
40,600

1,200
9,600
6,000
800
600

- SRA(3) - HIRAEY

- BAS

S - B

A
=

i EUlAt
A

0

HETHHI

03 A& S CHYI

) 2 9A

Hir

-

SAK

i

01 A=l

401 AIZHIZL 20

30
o1
A
80
KM
all
3r

401 AIEHIZL R OHYI

ANEH BZES HOHIA &4

01 A&l

0
30
0K

60,0002 x1Z+119
30,0003 x1F 247

01 Al 22l
~The

=3

30
0H
[0
M0

800,000 *1CH
600,000 = 1CH

100,000& x 122

800,000& x 128
500,000& * 128

2= (4201 6694)

es
=N

<
ok
1k
OF

K
R0
150

RO

o
110

10,200
200
12,000

1,000,000& « 122

2

100,000 *1CH+*2

850,000 x1CH* 128




SN HESTASD
Hu: #HESAAY|
&2 J|2&| (EEEE))
2 - IE
SN - BB SR(BIH) - NISAY - BES O] ot e RS2
202 Ot 25,360 85,360 260,000
01 =WHO4bI 25,360 85,360 260,000
oA HRAZE, SR 25,360
203 PYRF=&IH| 5,600 7,400 A1,800
03 AR FRIHRFAIH| 2,000 2,000 0
ABA S =X 2,000
M FA2LHRFLAH 3,600 5,400 1,800
FASSHSFLHI 300,000& =123 3,600




